Звіт за 2016 – 2017 навчальний рік

       Войнівський міжшкільний навчально-виробничий комбінат – це навчальний заклад, який здійснює допрофесійну та професійну підготовку учнівської молоді, забезпечує реалізацію потреб особистості в ознайомлені та отриманні професій і кваліфікації відповідно до її інтересів, здібностей, наявних умов. 

МНВК, як зовнішня форма організації профільного навчання, яка реалізовує технологічний напрям профілізації є опорною старшою школою у сільській місцевості, що виконує роль „ресурсного центру” об’єднуючи школи району, маючи достатній матеріальний і кадровий потенціал, забезпечує ту частину профільної підготовки, яку не може реалізувати та чи інша школа.

Під час навчання в МНВК формуються здібності, творче мислення учнів відповідно до обраного профілю навчання, створюються передумови для продовження навчання у вищих навчальних закладах, набуваються навички самостійної науково-практичної, дослідницько-пошукової діяльності.
Педагогічний колектив Войнівського МНВК налаштований цінувати успіх дитини в будь-якій сфері. Основною метою його є: навчити дітей відповідальності за себе і за світ навколо, уміння приймати самостійні рішення, виховати не тільки професіонала, а  й чесну та порядну людину.

Протягом 2016–2017 навчального року колектив комбінату  спрямовував свої зусилля на підвищення ефективності оцінювання знань учнів, поглиблення змісту навчально-виховного процесу. Зроблено якісно новий підхід у здійсненні внутрішнього контролю, підвищенню його ефективності та дієвості. Пройшла переорієнтація навчально-виховного процесу на конкретний результат, визнано необхідним реалізувати ряд дієвих заходів, що сприятимуть піднесенню на значно вищий рубіж вимоги і рівень знань учнів з усіх навчальних дисциплін. З цією метою робилося все, щоб підвищити рівень самостійності, виробити і розвинути уміння застосовувати набуті знання на практиці (системне проведення директорських контрольних замірів навчальних досягнень учнів в формі тестів, контрольних робіт тощо, заохочення учнів до невимушених бесід і  дискусій). 

 Організація трудової підготовки учнів у комбінаті здійснюється на основі навчального плану, який складається комбінатом на основі базових навчальних планів, розроблених Міністерством освіти і науки України.

Направлення учнів шкіл до комбінату та їх зарахування провадиться на підставі заяви учнів та письмової згоди батьків учнів з урахуванням профвідбору.
Школи, які направляють учнів у комбінат для трудової підготовки, передають комбінату педагогічне навантаження з трудового навчання, курсів за вибором, факультативів, гуртків, у обсязі якого забезпечується якісне оволодіння учнями обраним напрямком діяльності.
Мережу і наповнюваність навчальних груп визначає комбінат на основі встановлених Кабінетом Міністрів України нормативів фінансування. При цьому враховуються потреби місцевого населення, можливості  матеріальної бази, санітарно-гігієнічні вимоги.
Навчання учнів здійснюється в кабінетах, навчально-виробничих майстернях, лабораторіях комбінату. Виробнича практика учнів може проводитися на підприємствах, в установах, організаціях, для яких здійснюється підготовка кадрів.
Одним з провідних напрямків діяльності Войнівського МНВК є профорієнтаційна робота. Для реалізації цього напрямку МНВК співпрацює з психологічною службою районного відділу освіти. Її завдання допомога старшокласникам у свідомому виборі професії. 

Професійна орієнтація включає такі елементи: професійна інформація, професійна консультація, професійний добір, професійний відбір та професійна адаптація.

Комбінат здійснює координацію профорієнтаційної і методичної роботи з трудового виховання і навчання в загальноосвітніх школах, є центром трудової підготовки старшокласників у районі, надає школам допомогу в організації трудової підготовки учнів, здійснює відбір учнів шкіл до комбінату.

Школи беруть участь у комплектуванні навчальних груп, здійснюють систематичний контроль за відвідуванням учнями занять в комбінаті, їх успішністю, поведінкою. Педагогічні колективи шкіл і комбінату забезпечують наступність у профорієнтаційній роботі, навчально-виховному процесі. Школа і комбінат узгоджують спільну роботу, розклад занять, навчальне навантаження.

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою. Протягом навчального року для учнів проводяться канікули: осінні,  зимові та весняні. 

   Знання учнів оцінюються за 12-ти бальною шкалою, в залежності від рівня знань.

Поточна оцінка виставляється до  журналу в колонку з надписом, що засвідчує дату проведення заняття, коли здійснювалося оцінювання учня (учениці). Тематична оцінка виставляється до класного журналу в колонку з надписом «Тематична»  без дати. При виставленні тематичної оцінки враховуються всі види навчальної діяльності, що підлягали оцінюванню протягом вивчення теми. При цьому проведення окремої тематичної атестації при здійсненні відповідного оцінювання не передбачається. 

Паралельно із  своїми щоденними турботами і обов’язками педагогічний колектив провів досить суттєву роботу по оновленню змісту навчання. 

Методологічною основою роботи МНВК залишається пріоритет загальнолюдських і національних цінностей, переорієнтація навчально-виховного процесу на особистість дитини.

Педагогічний колектив МНВК працює над єдиною методичною проблемою: «Розвиток МНВК як центру  навчання сільських дітей на основі перспективних планів впровадження технологічного профілю навчання відповідно до потреб учнів, наявності викладацького складу, матеріально – технічної бази та особливостей соціально – економічного розвитку регіону»

В комбінаті проводиться колективна та індивідуальна методична робота, яка здійснюється через постійно діючі методичні засідання.

Колектив закладу чітко визначив, що озброїти старшокласників знаннями, уміннями та навичками не досить, необхідно зорієнтувати їх на життєві компетенції, які дали б змогу навчити жити у сучасному
інформаційному світі та самореалізуватися. Тому пріоритетними напрямками методичної роботи є:

-Навчально-методичне забезпечення програм розвитку педагогічного процесу;
- Удосконалення змісту, форм і методів навчання та виховання учнівської молоді;

- Апробація та впровадження освітніх технологій, навчальних програм та планів; 

- Забезпечення якісної підготовки педагогічних працівників згідно кредитно-модульної системи підвищення кваліфікації;
· Випуск інформаційно-методичних бюлетенів з висвітленням новітніх прогресивних технологій навчання;

- Забезпечення єдності органічного взаємозв'язку загальноосвітньої та професійної підготовки учнів на основі принципів: гнучкості, наступності та інтеграції;

· Підготовка комплексних навчально-методичних матеріалів до ліцензування; 
· Вивчення рівня знань, умінь, навичок учнів, стану викладання дисциплін, спецкурсів та факультативів;

· Забезпечення інтеграції навчального процесу і практики;

-
Організаційно-методична допомога у розвитку педагогічної творчості, впровадження результатів передового досвіду педагогічних та виробничих технологій.

Зроблено вагомі кроки з благоустрою території комбінату. Попереду ще велика робота по її облаштуванню. Значна робота проведена  в напрямку покращення, естетики і санітарно-гігієнічних  умов у навчальних  та допоміжних приміщеннях. Дуже багато для цього зробив практично кожен з педагогічних працівників. Вміло спрямовуючи ініціативу учнів та їх батьків, своєю невтомною і безкорисливою  працею, не рахуючись із своїм особистим часом, вони зробили все можливе для того, щоб в навчальних приміщеннях  і кабінетах панували затишок і бажання вчитися. Тому попереду - велика і цілеспрямована робота  всіх ініціативних і підприємливих членів колективу, спрямована на її завершення, і головне - збереження всього, що зроблено. 

Комбінат укомплектований необхідними педкадрами та забезпечив кожного викладача та майстра виробничого навчання оптимальним педагогічним навантаженням, яке спрямовуватиметься на якісне виконання навчальних планів і програм.

   Разом з деякими позитивними зрушеннями в напрямку оновлення роботи педагогічного колективу ще існує багато невирішених проблем. Головні з яких:

1. Підвищення інтересу до набуття знань учнів.                 

2. Підняти  на якісно новий рубіж вимог і рівня знань  учнів.

3. Продовжити на якісно новому рівні роботу по формуванню “візитки” комбінату та її іміджу в  цілому.

4. Продовжувати роботу в напрямку більш дієвого і досконалого обліку та контролю за збереженням майна, обладнання, приміщень і території.

5. Добитися суттєвого покращення матеріально-технічного забезпечення навчально-виховного процесу, удосконалення санітарно-гігієнічних умов в цілому, шляхом впровадження нормативного забезпечення.

   Саме над розв’язанням цих та багатьох інших проблем і завдань дирекція і колектив комбінату спрямовуватиме роботу батьків і громадськості та добиватиметься належного розуміння і підтримки з боку держадміністрації району і області.

